BREAE DB R BRI E =2

RiaRFEMBRIGESER 3 KFH M

1. BrROBME

5H, BRELZRELEZIL, ETHRBBATCWERESHo 2, TOMIZ, BoluBOR
DB L THLEN 27, WHEhiTbEhb»N3 L B3R, hevoTTFoiHD
TenZEDRVWEERH 29, HENICREICEBTI 2 LBHER»o K, i, I1F
LACRBBRATVRNRELYZIZLTONMRATLES,
HAPORRRbREROIZBAN TN Y, EDO3EOEEORBIFECICEE-TL
), 2o ZORSTERH, O ORFAHACREMOY A X, FFREML, YT OBR
WCEENITBE 2 REIC RS Z LRI NFRE S LB X T,

2. RO Fk
(1] DRGEORE GREMEDOY A X, BRI, BEOYA XrY)
[2] BEOEIZE BZRFAHIZOWT
1. [1]0OREROHE
. REBOYV A XE2EAXEE
[3] F&icoWT
Bk 5 GFRELTRE., TORFCOFOMI AL LIRBERERE RO
5.

3. FEOKE

[1] MEHORE

BISERICE T, BROBOAER YR REENDS, UT. TOEMM BRI
rERboeERTs, (FEIA R Ibe 21T/ 25EAA MR RIS )
SEIBSIC I B B
B4 EROWE

1 W ORTES

ERBNTBOREOWTORBME GIRVTORKEE L &R VT ORIIRD

BCEfTIcHA TS SMAOMIME >, UTRAL,) 1k, ARBBERT 35 €2 FA—
RABLEE LR B2V,



H5 ERIMOMEE
1 BAOERESOEEES
(2) WBEOER
A4 BUEROEERIE, 1 A—bABlEE L, D0, YEHERICBWTRES NS EE
A1 AZH& 06 FA—MALLEETBZ L,
3 HERBEORHIR

(2) 7 BEBRETHEESIE, THTE 18 EFA—MUTEL, BT 26 &
PFA—bMNLEETBRIE,

TR b O L —RERIEREOHEYN D, SEORIECHERT 5 P XowEmE TE ([])
DEIIED D,

RIEFE 1607

BREfEOREE & 10m £ 10m
FERE DRT%MBE  45cm

BEREOEE #45cm 4% 50cm
BEFEDOFE S 80cm
BRETFINSRAZ Y —ETOEE 15m
BUERE 1m

AZY—rORES H4m Hi9m
EPbRZV—VETORHE 25m

(A1)

EEER EEEE
BEem BREE
BEEER EEEd M
BEER BARAR 10
EEER EREAE m
BE@E PRE
EEEE BEEE
BEER BEER
BEREE Elalal i]
BE@E EERE




[2] BEOELIZ X HBAFHITONT
1. [1]oBE#EOES (H2)
NF

4m

BEEX T 5B EHO X 5 2oE L5 x5, (E2)
AP LRAHBRAOLIEIC Lo TR, LOEERRLABABKEVOPASB L
%23,
7. FEOSARCREERLES. (=)
42 = q2 4 b%2 — 2abcos @
2abcos 8 = a® + b* - 16

a?+b%~-16

cosf = 2ab

a%+b%~16

@ = arccos 2ab

I CLEROZARETEOL S ic 2 2OEASABINT D, (R7Y—rDkESRE
DEFISVWTREROLDEZOEEHEATIbOLT3,) (B3)

(3)




D2 HOOEAZAFIIVTHLEDH
z=15+xcosp

VEAIFADOERLY
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0(x) = arccos0.929 = 21.72
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